

Číslo oddělení	Pojmenování věci	Při dovozu		Při vývozu		Při průvozu			
		Míra výčelní	Mnohohříční clo	Kolik procent váhy hrubé činí srážka tární	U kterých úřadů se výčelní může vzáti před se	Míra výčelní	Mnohohříční clo	Míra výčelní	Mnohohříční clo
	d) nejpěknější, 1. pěkné zboží košařské (t. j. všeliké zboží, ježto není obsaženo pod lit. a), dřevěné hodinový visuté, a skřínky na hodiny, hračky, zboží hřebenařské, pěkné zboží řezbářské a soustružnické, práce lakem zlatým nebo stříbrným potažené, pak práce vykládané a bulové, bronz dřevěná, jakož vůbec všeliké zboží dřevěné, ježto není obsaženo pod a), b) a c); 2. všechny tyto věci též spojeny jsou s jinými látkami, ježto nejsou takové, že by pro ně náleželo mezi pěkné zboží kožené a gumové, nejpěknější zboží hlíněné, nebo mezi zboží krátké. Sem náleží také nábytek vycpávaný. Poznámání. Věci všeliké pod 1. jmenované, i když jsou spojeny s vydělanou kůží, se sklem, papírem a lepenkou, alabastrem, mramorem, masťcem, gypsem a sprostými kovy, pokud spojeniny tyto nenáležejí k zboží krátkému, přes hranice k zemím, k jednotě celní náležitým, ze svobodného obchodu zemí těchto	1 ct. netto	15		H. II.	1 ct. sporco		1 ct. sporco	15
				20 v bednách a 13 v koších, 9 v balících.					
			4 30						
65	<b>Sklo a zboží skleněné:</b>								
	a) Sklo nejsprostší (t. j. sklo duté (nádobí skleněné), zelené, černé a žluté mající svou barvu přirozenou, a nejsou ani tlačené, ani broušeno ani ostřeno), pak hmoty skleněné, syrové (t. j. v syrových plátnách, holech a kusech neforemných, též hmota emailová). Poznámání 1. Přes hranice k zemím, k jednotě celní náležitým, ze svobodného obchodu zemí těchto 1. syrové nebroušené sklo na zrcadla 2. všeliké jiné sklo duté (pod a) obsažené Poznámání 2. Nemíli duté sklo zelené pevně zapakováno počítá se 5 <sup>1/100</sup> střešvicí kubikových na centimetr.	1 ct. sporco	1 30						
			45						
				bez cl.					
	b) sklo sprosté, t. j. bílé sklo duté, nevzorkované, nebroušené, neostřené, netlačené, nebo jen s obroušenými aneb vetřenými čípkami, dnami nebo kraji, pak sklo na okna a tabule skleněné ve své přirozené barvě (zelené, na polo nebo zcela bílé). Poznámání. Přes hranice k zemím, k jednotě celní náležitým, ze svobodného obchodu zemí těchto	1 ct. netto	5						
			2 30						
	c) sklo prostředně pěkné, t. j. bílé sklo tlačené, broušené, ostřené, řezané, vzorkované, skleněné závěšky na svícny korunní, knoflíky a perly skleněné, šmelc sklení, perle smaltové, též broušené sklo zrcadelní, pokládané nebo nepokládané, nemají kus více 284 kvadrálních palců Videnských Poznámání. Přes hranice k zemím k jednotě celní náležitým ze svobodného obchodu zemí těchto		10	23 v bednách a v sudech,					15
			3	13 v koších a v postávkách.					
	d) sklo pěkné, t. j. 1. všeliké sklo barevné, malované, pozlacené, postříbené, pastami (k a e j m i) vykládané; 2. všeliké zboží skleněné a emailové, jsou spojeny s jinými látkami, pokud pro spojení toto nenáležejí mezi pěkné zboží kožené a gumové, nejpěknější zboží hlíněné aneb mezi zboží krátké; 3. zrcadla v rámcích, jichž tabule skleněné nejsou větší 284 kvadrálních palců Videnských, sklo lité (falesé a kameny), nejsou zasazeno. Poznámání. Věci pod 1. a 3. jmenované, pak zboží skleněné, jsou spojeny s kůží, dřevem, vydělanou kůží, papírem a lepenkou, alabastrem, mramo-		15						15